
环境污染大调查的报告表格 环境污染调
查报告(优秀6篇)

随着社会不断地进步，报告使用的频率越来越高，报告具有
语言陈述性的特点。报告对于我们的帮助很大，所以我们要
好好写一篇报告。下面是小编给大家带来的报告的范文模板，
希望能够帮到你哟!

环境污染大调查的报告表格篇一

本次全市农村环境调查在全市7个县区实地随机访问了360个
农户，内容包括农村居民基本情况、农户环保认识问题、农
村环保状况、农村环境污染治理情况、农村环保宣传情况和
农户对当前农村环境的问题和建议。

(一)被调查农村居民基本情况

本次调查的360个农村居民中，男性246人，占68.3%;女性114
人，占31.7%。年龄层次上，15-30岁43人，占11.9%;31-45
岁106人，占29.4%;45-60岁171人，占47.5%;60岁以上40人，
占11.1%。文化程度上，小学及以下35人，占9.7%;初中130人，
占36.1%;高中139人，占38.6%;大专及以上56人，占15.6%。

(二)农村环保认识问题

1、农村居民十分重视农村环境保护。在问及农村开展环境保
护是否重要时，回答有必要的农村居民348人，占96.7%;回答
没有必要的农村居民8人，占2.2%;仅有4人回答无所谓，
占1.1%。

2、农村居民对后代的环境问题比较看重。在问及是否担心后
代人的生活环境会越来越差?回答非常担心的农村居民246人，
占68.3%;回答不担心的农村居民92人，占25.6%;回答无所谓



的农村居民22人，占6.1%。

3、多数农户积极响应政府"秸秆禁烧"政策。问及对政府"秸
秆禁烧"政策的态度?回答积极响应的农村居民295人，
占81.9%;回答不愿意但没有选择的农村居民54人，占15.0%;
回答看情况而定的农村居民11人，占3.1%。

4、绝大多数农户认为生活污水有必要收集处理。问及认为生
活污水有没有必要收集处理?回答有必要的农村居民351人，
占97.5%;仅有9人回答没有必要，占2.5%。

(三)农村环保状况

1、81.7%的农村居民对农村环保质量满意。问及对居住地的
环境质量总体状况满意度?回答很满意的农村居民66人，
占18.3%;回答比较满意的农村居民228人，占63.4%;回答不满
意的农村居民66人，占18.3%。

2、水源污染位居农村环境污染之首。在所列的八大类环境污
染项目中，水源污染占32.5%，所占比例最高;其他依次是生
活垃圾污染(27.7%)、大气污染(12.4%)、化肥农药(11.1%)、
秸秆焚烧(9.4%)、噪声污染(3.3%)、畜禽粪便(1.8%)、其他
污染(1.7%)。

3、多数农民反映附近的水源受污染。在问及您附近的水源状
况怎么样?回答没有污染的农民29人，占8.1%;轻微污染的187
人，占51.9%;中等污染的91人，占25.3%;严重污染的53人，
占14.7%。

(四)农村污染治理情况

1、多数村组有专门存放垃圾的地点。问及所在村组是否有专
门存放垃圾的地方?回答有的农村居民270人，占75.0%，回答
没有的90人，占25.0%。



2、八成农村居民认为污染问题应该由政府解决。问及农村污
染问题应该由谁来解决?回答政府的农村居民295人，
占81.9%;回答农民的65人，占18.1%。

3、多数农户会积极处理身边出现的环境问题。问及居住地出
现环境问题，您会采取下列哪种措施?回答向村镇干部反映的
农村居民252人，占70.0%;回答拨打环保投诉电话的农村居
民39人，占10.8%;回答听之任之的农村居民58人，占16.1%;
回答其他的农村居民11人，占3.1%。

4、仅三成农民满意居住地环境管理政策和力度。问及您对您
居住地的环境管理政策和力度满意吗?回答满意的农村居
民121人，占33.6%;回答一般的农村居民178人，占49.4%;回
答不满意的农村居民61人，占16.9%。

(五)、农村环保宣传情况

1、多数农村居民周边有环保宣传教育活动。问及您周围有没
有关于保护环境的宣传教育活动?回答经常有的农村居民172
人，占47.8%;回答偶尔有的农村居民143人，占39.7%;回答听
说过的农村居民30人，占8.3%;回答从来没有过的农村居民15
人，占4.2%。

2、95%农村居民表示普及农村地区环保宣传教育很有必要。
问及您认为是否有必要普及农村地区环保宣传教育?回答很有
必要的农村居民342，占95.0%;回答可有可无的农村居民15人，
占4.2%;仅有3人回答没必要，占0.8%。

3、近七成农户不知道环保投诉和举报电话。在问及您是否知
晓环保投诉举报电话-12369?，回答知道的124人，占34.4%，
回答不知道或不了解的236人，占65.6%。

4、多数农民对当地的环保宣传教育情况满意。问及您对当地
的环保宣传教育情况是否满意?回答非常满意的93人，



占25.8%;回答基本满意的220人，占61.1%，回答不满意的47
人，占13.1%。

环境污染大调查的报告表格篇二

城市环境基础设施建设滞后。部分城市污水处理厂出水能达
到城镇污水处理厂出水二级标准，需要通过进一步的升级改
造才能确保达到一级b排放标准。生活垃圾无害化填埋厂建设
亟待加强，近一半县级城市未建成生活垃圾无害化填埋场，
垃圾无害化处理率为零。11个设区城市中目前只有廊坊、唐
山、邯郸、张家口、承德5市按有关规划建成了医废集中处置
中心。

县级城市环境监测能力薄弱。一是空气质量自动监测率较低。
目前，仍有新乐市、南宫市、定州市、泊头市、黄骅市、河
间市、深州市等7个县级城市采取手动监测空气质量，个别已
建成自动监测站的城市存在着缺项的情况；二是基本不具备
对集中式饮用水水源地全部监控项目的监测能力，大部分均
是委托当地卫生防疫部门进行检测；三是部分城市不能实现
对已建成并投入运行的污水处理厂外排废水、生活垃圾渗滤
液的全部监控项目的监测。

一些城市对“城考”重视程度不够。在“城考”各项指标填
报上，存在错填、漏填等情况；在材料准备上，相关的说明、
证明材料提供不全；存在软件上报的数据与文字版数据不一
致等情况。

环境污染大调查的报告表格篇三

以前奶奶上菜市场买菜的时候，我总会紧紧地跟在她那只旧
旧的菜篮子后面，回家时，会和菜篮子一样，满载着快乐回
来。而此刻，一切都像是不同了，奶奶上街会只带上钱，回
家时，我只好帮她拎那一个个塑料袋，一丝改变，也透着一
丝无奈。是啊，塑料袋转眼间就成为了我们生活中离不开的



东西。不错，随着生活水平的提高，“一次性”器具逐渐进
入了人们的生活中。但是，在“简单、方便”的背后，又有
多少人明白他们随手扔下的一个胶袋、一个快餐盒、或是其
他的一次性器具所影响的后果白色污染的状况也不容忽视啊!

期望我们的这个调查报告，能够使一些还未懂得“白色污
染”的严重性的人成为未来的环保标兵!还以地球一片净土!

环境污染大调查的报告表格篇四

此刻，从河水身上咱们再也看不见父亲母亲那个时候，清澈
见底，一点点的杂质都没有的河水了。此刻的科技越来越发
达，但污染却越来越大，尤其是对水的。我冷静地想了想为
什么咱们的科技越来越发达，而环境却越来越差呢?我沉思了
好久，觉得此刻的环境，此刻的水变成这样罪魁祸首是咱们，
是人类!我想了一些正因咱们图方便而给大自然带去危害的事
件：

1、当咱们走在河边，手里拿着垃圾的时候，有许许多多的人，
为了图一个方便，就随手把垃圾扔进了小河，就再也不会去
关它，任它在河中漂浮，做漂浮垃圾。

2、此刻，咱们的科技越来越发达，污水也越来越多，一些工
厂就把工业废水排放在河里。

3、工业废水排放在河里，有好多的小区居民把生活废水也排
放在小河里，唉，这对小河的污染该有多大啊?!

环境污染大调查的报告表格篇五

第一，人类要想征服可怕的大自然，就必须尊重自然。对于
改造自然理应慎之又慎，又要大刀阔斧，勇于实践和改良，
才能控制自然，使自身利益与自然协调发展，决不能重蹈西
方发达国家“先污染，后治理”的覆辙。



第二，要从我做起，首先选择有利于保护环境的生活方式。
善待我们的家园、善待地球，共创一个美好的生活环境。就
如以下几点：

1、节约资源减少污染

（1）节水为荣，随时关上水龙头，防止滴漏。

2、绿色消费环保选择

（1）用无铅汽油、无镉铅电池、无磷洗涤剂，减少水与空气
的污染；

（2）购买低砩家用制冷器具、无砩发用摩丝，减少对臭氧层
的污染。

3、重复使用多次利用

（2）不使用一次性筷子；自备购物口袋或提篮。

4、分类回收循环再用

（1）不乱丢弃废电池、废塑料等垃圾、废物；

（2）将垃圾分类投放，变废为宝，使资源循环再生，造福人
类。

5、保护自然万物共存

天猫美国普卫欣提示：雾霾天气出行记得做好防护。

（1）不猎杀、使用珍稀动物和受保护的动物，关爱与保护野
生动植物；

（2）植树造林，爱护我们身边的每一寸绿地、每一株花草、



每一片树木。

6、讲究卫生保护环境

（1）不随地吐痰，不乱扔垃圾，不在公共场所吸烟，不制造
噪音。

环境污染大调查的报告表格篇六

原来我们家小区门口有一条清清的小河，每天成群结队的鱼
儿在那里嬉戏跳舞，清清的河水，欢快的鱼儿，我们陶醉其
中。

但是，最近我却发现小河没有那么清澈了，还有很多小鱼都
死了，河里有好多垃圾，我有些怀疑，因此，对小河的污染
进行了调查。

调查

我观察了周围的环境，植物生长得很茂密，我排除了自然灾
害的可能性，可水中的死鱼非常多，垃圾也不少。这样，就
只能是人为造成的。

分析

1小河附近有一道公路，那里每天都有很多车辆通过。

2附近还有很多商贩在卖小吃。

3还有许多饭馆，小吃店和果汁店。

4我们看到了两个污水排放管道。

结论



1有很多人往小河里扔垃圾，吐痰，小鱼吃后，导致食物中毒
而死亡。

2由于有污水排放到河里，有的鱼是直接喝了污水被毒死。

建议

河道是我们大家的，让我们拉起手来，不要为了个人方便而
污染小河，我们应该自觉做到保护我们的小河，让我们的环
境变得更加每好与和谐。

时间：

参加人数：

调查内容：《寒假作业》中较难题目的研究情况

调查方式：查问

调查分析：《寒假作业》35页中，一字未动的人有25人。未
过半的.有28人。37页中，没有做的达25人，逃避现实的有2
人。自己认为内容不合适的有15人。

这些人数都超出班里一半的人数，我不知道为什么这么多人
都懒得做呢，35页只不过是举例说明周围的事物都在变化。
而37页也只不过是把自己做过什么违背道德的事写出来。即
使这样，还是有许多人没做。

我不知道自己在做35页时到底是咋想的，竟然连一半都没写，
难道是懒？知难而退？

父母并没有什么责任，他们十分关心我的作业，只不过是没
有时间来管我。

但愿同学们会因此而改变以往懒的态度，包括我在内。我认



为同学（包括我）的的确确是少认真精神，只看一看有点难
度没，有就不做，其实谁都可以做，也许只是一时偷懒吧。

这种精神也许是诚实，缺少诚实，家长问：“做完
没？”“做完了！”老师问：“做完没？”“做完了！”

这种精神也许还是思考，不认真思考，看到有点难，思考都
不思考，便直接扔到一边。管都不管。

如果这样，自己又对得起谁呢？那只能是谁都对不起。包括
家长，包括老师，包括一切关心我的人。

文章来源:
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